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URSUPPM – Auf der Suche nach dem verlorenen Salz
Ein Hör- und Sehspiel

Bayerische Befindlichkeiten  zu Ende gedacht ins Absurde, ins hinterfotzig Lachende - dies ist die Würze der URSUPPM!
Das Ursuppm-Ensemble ist aber kein Suppen Kaspar-Trio,  das seine Suppe nicht essen will - im Gegenteil: Was sie sich eingebrockt haben, das wird ausgelöffelt bis zur bittersüßen Neige!
Musik, Text, Foto, Video, Theatrales erzählen die Geschichte vom ewigen Probieren und ewigen Scheitern. 

Werner Bauer –   Video, Foto, Gitarre, Brummen
Fotograf , internationale Auszeichnungen, trotzdem „daheim angekommen“.
„Werner Bauer versteht es sein unbeirrbares Gespür für gestalterische Qualität in der Fotografie und seine Lust am Ausprobieren mit bayerischem Querdenkertum und Witz zu verbinden und den Leuten zu vermitteln. Dass er sich Zeit nimmt für seine fotografischen Inszenierungen, macht ihn gegenüber dem Moderummel des Kunstbetriebs zu einem Unzeitgemäßen.“ (Quelle: Curators Choice)

Peter Holzapfel  - Posaune, Gitarre, Text, Singen                                                                                 studierte klassische Posaune am Richard Strauss-Konservatorium in München. Er spielte als Posaunist in Bands unterschiedlicher Jazzstile, im Orchester, in Neue Musik Ensembles und als Theatermusiker
Als Gitarrist war er Mitglied in Rock- und Bluesbands. Seit 15 Jahren spielt er in verschiedenen Gruppierungen von Limpe Fuchs frei improvisierte Musik.
Er komponierte Musiken für Dokumentarfilme, Radiofeatures und Theater und produziert als Mitglied eines Komponistenteams Soundtracks für Kino- und Fernsehfilme.
Zusammen mit Erwin Rehling entstanden zwei CDs und div. Theatermusiken.


Erwin Rehling  -    Schlagwerk, Steinspiel, Lyra, Jammern                                                   ist der eigenwillige Schlagzeuger und Percussionist  von international agierenden, jedoch im Bayrisch-Österreichischen verwurzelten Bands und Projekten wie „Die Interpreten“, „Hammerling“, „Hammerling goes Maroc“  oder „Umpa Umpa“.                                                                                                                                                          Diverse CDs,  Film- und Theatermusiken, Dokumentarfilme, Musik zu Lesungen,               eigene Texte – aufstaubende Erinnerungswirbel aus seiner Kindheit in einem Dorf bei Wasserburg am Inn.                                                                                                         Aktuelles Duo-Projekt mit Peter Holzapfel:                                                                               „Neues von Früher - Dorfgeschichten und widerspenstige Musik“                                                                                                                                 

